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              Η ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΜΑΣ 

Μπροστά σε ένα πολυπληθές κοινό , την Κυριακή 18 Δεκέμβρη στο γήπεδο 
«ΓΕΩΡΓΙΑ(ΖΕΤΑ) ΛΑΟΥΔΗ»(πρώην Κοντόπευκου) κάναμε την χριστουγεννιάτικη 
αθλητική γιορτή των Ακαδημιών μας, στην οποία μας  έκαναν την τιμή να 
συμμετέχουν  ως επίσημες προσκεκλημένες: 

1. Η ΔΗΜΗΤΡΑ ΖΑΠΟΥΝΙΔΟΥ,  
η πρωτοπόρα Ελληνίδα αθλήτρια του μπάσκετ την δεκαετία 1951-1961 και 
πρώτη αρχηγός της Εθνικής μας Ομάδας. Θαλερή , παρά τα 87 της χρόνια, 
μας δήλωσε ότι παίρνει δύναμη και χαρά από την αγάπη που τις έδειξαν οι 
μικρές μας αθλήτριες, οι οποίες την υποδέχτηκαν με μια ωραία ανθοδέσμη. 

 
2. Η ΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ 

Η κορυφαία Ελληνίδα αθλήτρια του μπάσκετ την δεκαετία 1983-1995 και 
αρχηγός  της Εθνικής μας Ομάδας. Με τις σπουδαίες της εμφανίσεις 
υποχρέωσε τους πάντες να της δώσουν το προσωνύμιο «θηλυκός Γκάλης» 
και «magic anni” από τον Νίκο Γκάλη και τον Μάτζικ Τζόνσον που 
μεσουρανούσαν την ίδια εποχή. Σήμερα η Άννη , είναι η πρώτη γυναίκα που 
εκλέχτηκε πανάξια στο ΔΣ της ΕΟΚ και της ανατέθηκε η ευθύνη για την 
ανάπτυξη του μπάσκετ Γυναικών. Κατωτέρω μας  απευθύνει χαιρετισμό. 

 
Την εορτή μας επίσης τίμησαν με την παρουσία τους ο κ Βασίλης Ζορμπάς, 
Δήμαρχος της Αγίας Παρασκευής , ο  κ. Σπύρος Παπασπύρος πρόεδρος  του 
ΠΑΟΔΑΠ, ο πρ. Δήμαρχος Γιάννης Σταθόπουλος, ο επικεφαλής της παράταξης «ΝΕΑ 
ΑΡΧΗ» και Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Γιώργος Οικονόμου, ο πρόεδρος της ΚΑΠ κ. 
Νίκος Δούμας, οι οποίοι απηύθυναν στην εκδήλωσή μας σύντομο χαιρετισμό. 
Επίσης μας τίμησε με την παρουσία της η παλαίμαχη αθλήτριά μας και συμπαίκτρια 
της Άννης στην Εθνική Γυναικών Αθηνά Πετρίδη και ο Γιώργος Ματσούκας, πρ.  
πρόεδρος του Συλλόγου κατοίκων Κοντοπεύκου. 
 
Στην Δήμητρα Ζαπουνίδου απένειμε τιμητική πλακέτα του ΓΣΑΠ ο Δήμαρχος 
Βασίλης Ζορμπάς 
 
Στην Άννη Κωνσταντινίδου την τιμητική πλακέτα του ΓΣΑΠ απένειμε ο πρόεδρος 
του ΠΑΟΔΑΠ Σπύρος Παπασπύρος.  
 
Βέβαια στην γιορτή μας πρωταγωνίστριες ήσαν και οι αθλήτριες των ακαδημιών 
του ΓΣΑΠ,  του Αγίου Νικολάου Παλλήνης και του ΖΑΟΝ Κηφισιάς που είχαμε την 
χαρά να τις φιλοξενήσουμε στην γιορτή μας . Με μεγάλη χαρά έπαιξαν αγώνες 
μεταξύ τους και έδειξαν το πάθος τους για το μπάσκετ και τις ικανότητές τους. 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τα ανωτέρω σωματεία. 
 
Εξαιρετική η παρουσία των πρωταθλητών Ελλάδος στο break dance, των  Btwins,  
που χάρισαν κέφι σε όλα τα κορίτσια μας, αλλά και στους γονείς τους. 
 

Τέλος οι αθλήτριες μας, μικρές και μεγάλες, έψαλλαν τα αθλητικά κάλαντα και 
ευχήθηκαν καλή αθλητική χρονιά και ζήτησαν με τους στίχους: « Στην Αγία 
Παρασκευή, στην όμορφή μας πόλη, φτιάξτε μας γυμναστήρια να αθληθούμε 
όλοι».  

 

http://www.gsap.gr/


Στις αθλήτριές μας απονεμήθηκαν αναμνηστικά διπλώματα και όλοι ανεξαιρέτως 
τίμησαν τα μελομακάρονά μας. 
Την γιορτή συντόνισε με επιτυχία ο Τεχνικός Διευθυντής της ομάδας κ Τσίκος 
Νικόλαος. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τα μέλη και τα στελέχη του ΓΣΑΠ Δώρα Βαγενά, 
Στρατή Συρίγο, Σωκράτη Σινάνογλου, Δημήτρη Αλεξάνδρου, Νίκο Ιωάννου που 
μαζί με την προπονήτριά μας Κατερίνα Ναζίρη,  την βοηθό της Αθηναϊδα 
Κακοσούρη και τα τμήματα των νεανίδων και παγκορασίδων βοήθησαν 
καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης. 
 
 
                                                                                                     
 


